

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: The Provincial Library City
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

РІК VII. Ч. 20 (763).

ВІСНОК, 16. ЛЮТОГО 1926.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, FEBRUARY 16th, 1926.

No. 20 (763).

VOL. VII.

Страйк майнерів в Злуч. Державах полагоджений

МАЙНЕРИ І ВЛАСНИКИ КОПАЛЕНЬ ПІДПИСАЛИ П'ЯТИРІЧНИЙ КОНТРАКТ. — ПЛАТНЯ ОСТАЄ ТА САМА, ОДНАК МОЖЕ БУТИ ЗМІНЕНА КОЖНОГО ЧАСУ ЗА ОБОПЛЬНИМИ ПОРУЗУМІННЯМИ.

ВАШІНГТОН, 13. лютого. Секретар праці Дейвіс оголосив вчора полагодження страйку майнерів твердого вугілля. Головні точки полагодження такі:
1) П'ятирічний контракт, 2) платня остає незмінною, 3) змодифікована система чек-аф.
Пізніше Дейвіс додав ще дві важні точки угоди. Одна з них постановляє, що скади платня може бути змінена за обопільними порозуміннями кожного часу. Друга виключає арбітрацію при всяких переговорах в майбутньому.
Майнери повернуть до праці, як лише буде ратифікований контракт на тридистриктівий

майнерській конференції в Гейлстон, Пенсильванія, слідуючого вівторка.
На страйку було 158 тисяч майнерів. Страйк тривав близько шість місяців.
Заключений тепер п'ятирічний контракт кінчиться 31. серпня 1930 року.
ДОМАГАВСЯ ВИСЛАННЯ АРМІЇ ПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.
ВАШІНГТОН, 7. лютого. Конгресмен Сомерс з Нью-Йорку домагався в конгресі, щоб президент Кулідж вислав армію на територію обняту майнерським страйком і примусив майнерів відклатити страйк.

СТРАЙК ТРЕВАВ 165 ДНІВ І БУВ НАЙДОВШИЙ В ІСТОРІЇ.

ФІЛАДЕЛФІЯ, 12. лютого. Страйк майнерів твердого вугілля, який полагоджено сьогодні, був найдовший в антрацитному дистрикті від часу, як 100 років тому відкрито в Пенсильванії поклади вугілля. Страйк тривав 165 днів.
Страйки в районі твердого вугілля від 1900 року тривали:
В 1900 р. — від 12. вересня до 29. жовтня.
В 1902 р. — від 12. травня до 23. жовтня.

В 1906 р. — від 1. квітня до 7. травня.
В 1909 р. — не застановлено праці підчас переговорів.
В 1912 р. — від 1. квітня до 20. травня.
В 1916 р. — не застановлено праці підчас переговорів.
В 1920 р. — вакаційний страйк у вересні.
В 1922 р. — від 1. квітня до 11. вересня.
В 1923 р. — від 1. вересня до 19. вересня.

КАДЕТСЬКІ КОРПУСИ В ШКОЛАХ Є СПРАВОЮ ШКІЛЬНИХ РАД.

Провінціоальний уряд Манітоби ніколи не давав дозволу на організування кадетських корпусів.
Провінціоальний уряд Манітоби стоїть на становищі, що заведення кадетських корпусів в школах є справою, яку мають вирішувати різні шкільні ради провінції з огляду на згоду родичів дітей.
Це становище уряду було представлено в парламенті минулого четверга міністром освіти Кенном у відповідь на запити про кадетський рух, поставлені робітничим послом з Вінніпегу, Айвенсом.
Запити були оперті на заяві

міністра міліції й оборони Мек-Доналда в федеральному парламенті, в якій відповідальність за кадетський рух була зложена на міністра освіти.
Заперечивши, що він давав колинебудь дозвіл на організування кадетських корпусів бодай в одній школі в провінції, Кенон даліше заявив, що теперішній уряд ніколи не дасть департаментові міліції ніякого права приходити до манітобських шкіл в цілі організування кадетських корпусів.

НЕ МАЛИ НАМІРУ УБИТИ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО ПОЛІЦАЯ КАРА.

ЛЕТБРИДЖ, Ата., 12. лютого. — Вияснюється тепер, що двоє молодих людей, з яких один наложив годовую, не планували убити провінціоального поліцая Кара, як зразу було оповіщено.
Убийника вже арештовано і він називається Карл Пордю та має 23 роки. Убитий називався Волтер Вір і мав 21 років.
Пордю признався на поліції, що він і його спільник не мали наміру убити поліцая Кара і зайшли до його дому через помилкову адресу.
Поліція не хоче однак оголосити зізнання Пордю. Вона

каже лише, що убийство Віра не має нічого спільного з наміром відплатитися поліцаєві Карові, який підчас майнерського страйку в Дромгелер минулого року постріляв був пикетчика Ламберта Ренерса.
УВІЛЬНЕННЯ ТРОМБОЛА.
АЛКАТРАЗ, Каліфорнія, 10. лютого. — Американський жовнір Волтер Тромбол, який разом з другим жовніром Полом Крочом був засуджений на Філіппинських островах на довгочасну в'язницю за комуністичну пропаганду в армії, знаходиться вже на волі.

Італійський професор каже, що фашистський фанатизм приведе до війни

ЛОНДОН, 12-го лютого. Фашистський націоналізм прем'єра Муссоліні неминучо приведе до війни. Така є думка італійського професора Гаєтана Сальвеміні, який викладає раниш на флоренційському університеті і через свою опозицію до фашистського режиму був приневолений опустити Італію.
"Я не знаю, як довго фашистський режим остане при владі, але як він остане, фашистський фанатизм без сумніву принесе війну", сказав Сальвеміні в інтерв'ю з представником американської пресою агенції.
Сальвеміні запитувано, який його погляд на недавні промови Муссоліні, в яких італійський диктатор відгрожував

Німеччині за те, що німецька преса стала в обороні німецького населення в полуднево-му Тиролю, переслідуваного італійською владою.
"Такі промови", сказав Сальвеміні, "нагадують Вільгельма II, і німецьких націоналістів-перед війною. Вони є оводом небезпечного стану фанатизму, хоч правдоподібно не відносяться до яких конкретних планів. Яку вартість можуть мати такі пакти, як Люкаринський, оскільки це відноситься до Італії, коли італійські правителі так думають і говорять.
"В Італії є 130,000 озброєних фашистів, щоб забезпечити поспіх населення. Більшість з них не підуть на війну, але остануть дома, щоб вдержувати внутрішній порядок. Інші пі-

дуть на війну.
"Це неправда, що італійський нарід вдоволенний фашизмом. Велика більшість італійської аристократії, великі індустріалісти, банкири, земельні власники, високі цивільні та військові урядники й офіцери є за Муссолінім. Ватиканські елементи, що мають звязки з римською аристократією, є також за Муссолінім. Закон Єзуїтів є сильно фашистський. Єпископи в провінціях є поділені, а нижче духовенство є проти-фашистське. Між робітниками і селянами є дуже маленьке число за фашистами".
Сальвеміні уважає Муссоліні лише речником, який в дійсності є інструментом інших, що працюють за його плечима.

ТУРЕЧЧИНА РАТИФІКУВАЛА ДОГОВІР З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.

ЛОНДОН, 13. лютого. — Депеша з Анґори повідомляє, що турецьке національне зібрання односторонно ратифікувало турецько-радянський договір, підписаний в грудні в Парижі. Договір є трірічним гарантійним пактом. Він постановляє, що
1) нікотра країна не буде нападати на другу;
2) на випадок війни проти котроїсь з країн, друга країна має остати неутраляною;
3) нікотра з країн не буде брати участі в ніякому союзі або договорі політичного, е-

кономічного або фінансового характеру, зверненому проти Туреччини або Радянського Союзу.
КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 13. лютого. — Туреччина, подібно як Радянський Союз, націоналізує продукцію. Вона вже встановила державний монопол на тютюн, папірки, бензин, земний олій, цукор і сирніки.
Тепер вона рішила націоналізувати виріб, довіз і продаж горілки, вина, лива й інших алкоголічних напиктів.

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ПОПРАВОК ДО МІСЬКОГО ЧАРТЕРУ.

Міська рада у Вінніпегу ухвалила ряд поправок до міського чартеру, між котрими є дві, що проти них робітничі аддермени не думають заперетати боротьбу.
Одна з цих поправок дозволяє виборцям голосувати на мейора в котрій небудь з трох вард, замість тільки в одній, як це було дотепер, а друга дозволяє довозити автомобілями виборців до місць голосування. Ці поправки мають піти під

затвердження провінціоального парламенту і робітничі аддермени кажуть, що парламент не затвердить їх з огляду на протест 6 членів міської ради.
Якщо поправки увійшли би в силу, то знайдеться багато таких, що будуть голосувати на мейора у двох і в трох вардах. Розуміється, будуть це люди, що мають проперті в більш як одній варді. А відомо, що між робітниками таких майже нема.

ВСТУПАЮТЬ ДО СВІТОВОГО СУДУ.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 9. лютого. — Ліга Націй одержала від уряду Злучених Держав лист про постанову вступити до світового суду й умови, на яких Злучені Держави готові вступити до суду. Лист передано зянокам для розглянення.
Якби держави, що належать до Ліги Націй, хотіли провирити застереження Злучених Держав, то Ліга Націй дасть ці застереження до розглянення

зянокам юристам, а може й самому світовому суду.
ЗАКОН ПРОТИ НАВЧАННЯ ТЕОРІЇ ДАРВИНА.
ДЖЕКSON, Мисісіпі, 10. лютого. — Стейтова легіслатура Мисісіпі ухвалила закон, який забороняє вчити теорії Дарвіна в школах, удержуваних за стейтвові гроші. За законом було 76 голосів, проти 32.

НОТА ЮРІЯ ЧІЧЕРІНА ДО ЛІГИ НАЦІЙ В СПРАВІ КОНФЕРЕНЦІЇ.

Якщо Ліга хоче, аби С.Р.С.Р. взяв участь в преіліментарній конференції роззброєння, то ця конференція мусить відбутися поза межами Швайцарії.

МОСКВА, 11. лютого. — Радянський уряд далі настоює, що як Ліга Націй хоче, аби Радянський Союз взяв участь в преіліментарній конференції роззброєння, то ця конференція мусить відбутися поза межами Швайцарії.
Про це виразно заявив Юрій Чічерін, радянський міністер закордонних справ, в телеграмі до сер Ерика Дромонда, генерального секретаря Ліги Націй.
Депеша Чічеріна каже далі, що радянський уряд волів би, щоб ця конференція відбу-

лася в такій країні, що має дипломатичні зносини з Радянським Союзом.
РАДЯНСЬКА ПРЕСА ОСУДЖУЄ ЛАТВІЮ.
МОСКВА, 12. лютого. — Тушенія преса розпочала агітацію проти Латвії ізза того, що там убито в залізничному потязі радянського кур'єра.
Троцький виразно заявив, що це була змова проти радянської влади і він не врить, що напасниками були заводові бандіти.

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВИСЛАВ НОТУ ДО ЛАТВИЙСЬКОГО УРЯДУ.

Домагається повного звіту зі слідства, що мало бути переведене над убійством радянського кур'єра.

МОСКВА, 13. лютого. — Радянський уряд вислав сьогодні до латвійського уряду ноту, в якій домагається повного звіту зі слідства, що мало бути переведене над убійством радянського кур'єра в потязі Москва-Рига.
"На випадок, як латвійський уряд не дасть відповіді", каже нота, "ми будемо уважати його поведення спробою закрити сліди злочину і витягнемо з нього відповідні заклучення".
РИГА, Латвія, 12. лютого. — Напад на двох радянських ку-

рієрів в потязі Москва-Рига є загадкою. Двох напасників, що згинули підчас нападу, розпізнає як братів Антона й Бронислава Габріловичів, однак мотив їх нападу є неясний.
Місцеві радянські урядники закликають сильні протести до латвійського уряду, який не хоче допомагати поліції.
Тіло убитого кур'єра Теодора Нетте вислали до Москви. Отто Штагль, другий радянський кур'єр, що був ранений підчас нападу, відмовляється вивисити, що було в портфелі, який він вів до місцевої радянської летатії.

НІМЕЧЧИНА ДОМАГАЄТЬСЯ МІСЦЯ В РАДІ ЛІГИ НАЦІЙ.

БЕРЛІН, 13. лютого. — Представник міністерства закордонних справ заявив вчора, що якби Німеччині відмовлено місця в раді Ліги Націй, то вона негайно відтягне свою апликацію на вступ до Ліги.
Також якби місце в раді було віддане котрійсь иншій державі, що тепер не є членом ради, то Німеччина застерігає собі на майбутнє повну свободу ділання.
ЖЕНЕВА, Швайцарія, 13. лю-

того. — Франція стоїть на чолі руху за збільшенням ради Ліги Націй через утворення парубових постійних місць, що найменше для її природних союзників, Польщі і Бельгії.
Бажаєм Франції є зашахувати вплив Німеччини в раді через збільшення в ній антинімецького елементу.
Велика Британія виступить проти домагання Франції, а також зробить це Німеччина, коли стане членом ради Ліги.

ПОЛІТИЧНА КРИЗА НА УГОРЩИНІ.

БУДАПЕШТ, Угорщина, 9. лютого. — Політична криза на Угорщині, спричинена викриттям фальшивників французьких банкнотів, триває даліше й закінчиться правдоподібно резігнацією уряду Бетлена або уступленням регента Горті.
В останніх днях виявилоси, що головною причиною політичної кризи є інтриги зі сторони Франції та Англії.
Як тепер показується, Франція веде інтриги проти прем'є-

ра Бетлена а попірає адмірала Горті; натомість Велика Британія попірає політику Бетлена, а інтригує проти регента.
БЕРЛІН, 13. лютого. — Шеф берлінської поліції вивав сьогодні закиди, зроблені французькою поліцією, що певні німецькі круги є замішані в заговорі фальшивників французьких франків.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Address: UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

УКРАЇНСЬКИМ КОМУНІСТАМ В КАНАДІ.

Між українськими робітниками, а то й між фермерами, як це впрочім трапляється й між робітниками та фермерами інших національностей, є багато людей, що називають себе комуністами. Іх далеко більше, як членів Комуністичної Партії.

В останньому тижні місяця січня цього року відбувалася у Вінніпегу конференція представників українських відділів і частин Комуністичної Партії Канади і найважливішим питанням, над яким вона застопорилася, було власне оце питання, як з усіх тих робітників та фермерів, що називають себе комуністами, зробити такі правдиві комуністи.

Правдивий комуніст не тільки належить до Комуністичної Партії, але він її відданий, як то кажуть, душою і тілом. Праця для ідеї комунізму у нього завжди і всюди понад все, а Комуністична Партія понад всі інші організації.

Таких правдивих комуністів Комуністична Партія бажає мати в своїх рядах і таких вона старіється виховувати. Про виховання таких комуністів говорила й конференція представників українських відділів і частин Комуністичної Партії Канади.

Ці постанови конференції всі українські члени і симпатичні Комуністичної Партії повинні не тільки привітати, але допомогти своїми широкими стараннями на місцях їх виконати. Власне від членів партії, від її відділів і частин на місцях головним чином й залежить виконання цих постанов.

На жаль, треба визнати, що багато чого в українських відділах і частинах партії не виконувалося так — особливо в останніх кількох місяцях, — як це повинно було бути.

І ось тому то ми вітаємо постанови конференції представників українських відділів і частин партії та по широті закликаємо усіх українських членів Комуністичної Партії, як також усіх тих товаришів робітників і фермерів поза партією, що називають себе комуністами.

ДО ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ ЧАСТИН КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

Товариші! Від довгого вже часу по відділах партії та інших наших організацій кружляють писемка та "заклики" за допомогою "революційного руху" та будови "Комуністичної Партії" Буковини.

Коли ми, як партія, не підпринимали жадних кроків в цій справі, не закликали відділи до цієї допомоги, то сподівалися, що товариші звертаються до нас з докором, що ми ігноруємо так "важну справу" як "будову Компартії на Буковині" та помір тамошньому "революційному руху".

Щоб вже раз покінчити з цим замішанням та непорозумінням, щоб покласти кінець закулісним махінаціям невідвільних одиниць, вважаємо за потрібне подати до загального відомо наступуюче.

Першу комунікацію в цій справі ми одержали в формі заклику, що був поміщений в першо-трансовому числі "У. Р. В." з минулого року.

Ми оцім закликаємо всі наші частини партії до негайного зліквідування всіх "революційних комітетів", переславши нам всіх комуністів в цій справі, що були призначені з загального буковинського комітету в Дітройт та звіту про те, що й як досі зроблено? Зав'язавши ривчосно, що оголошення літератури цього комітету не означає визнання нами ривчих інших збірків тим комітетом.

Сподіємося, що повинні зав'язати з'ясуванням до всього членства українських частин партії і інших наших організацій.

За головний укр. агітпропком, В. Босович, секр.

ЩЕ ПРО НЕГІДНИКІВ.

На цей раз про меншого негідника, ніж В. Винниченко. А саме про професора доктора Романа Смаль-Стоцького.

Себ-то, ми зовсім не хочемо сказати, що негідності в йому менше, ніж у Винниченка. Ні, що до цього, то всі вони одне одному, більш-менш дорівнюють. Але Роман Смаль-Стоцький, хоч він і професор, і доктор, і дипломат і мав навіть ще деякі фахи, та все таки не займав такого визначного місця серед українських громадських діячів "патріотів", як Винниченко.

За те, останніми часами, вся українська преса присвячує чимало місця славнозвісним дипломатичним заходам Романа Смаль-Стоцького, скерованим до підтримання польсько-шляхетської орієнтації серед галицьких Українців.

Україні, котрий провадив свою "патріотичну" акцію... якраз за гроші Габсбургів і Гогенцоллернів.

Більшої ганьби для українського визвольного національного руху годі було-б вигадати й найгіршим ворогам українства. Все це скидалося на якусь величезну провокацію, з метою скомпромітувати й знищити змагання українських повновладних мас до звільнення від національного і соціального гноблення.

На чолі "Союзу Визволення України" стояла купка "широкопатриотичних" негідників, а серед них визначне місце займав професор доктор Роман Смаль-Стоцький.

Зараз справа маєтись інакше. По відділах передодиться якийсь збірник й виснажується "троїш" до "якогось" буковинського комітету до Дітройта. Ця робота провадиться успішно, це партійним засадам, без відомо Партії, поза її плечима й ділає шкідливо, на партійний рух не тільки в Америці, але й в Канаді.

Ми оцім закликаємо всі наші частини партії до негайного зліквідування всіх "революційних комітетів", переславши нам всіх комуністів в цій справі, що були призначені з загального буковинського комітету в Дітройт та звіту про те, що й як досі зроблено?

Зав'язавши ривчосно, що оголошення літератури цього комітету не означає визнання нами ривчих інших збірків тим комітетом.

Сподіємося, що повинні зав'язати з'ясуванням до всього членства українських частин партії і інших наших організацій.

За головний укр. агітпропком, В. Босович, секр.

ЛІВЕ КРИЛО РОБ. РУХУ В АНГЛІЇ.

Коли на ліверпульському конгресі Партії Праці реакціонери провели були всі свої резолюції дуже легко, то виглядало, що немає вже надії на можливість лівної акції на політичному полі, що відповідала-б тому, що було ухвалено в Скарборо на трейд-юніонному конгресі.

Та вже тепер є ознаки, що робітничий зовсім не задоволене реакційним становищем на ліверпульському конгресі і "Лондон Тайме" друкує спеціальну статтю під заголовком: "Об'єднання з червоними, крок в ліву Независимої Партії Праці, дійсно радянська ціль".

На багатьох робітників з Независимої Партії Праці зробило велике враження те, що виявилось на розсправі комуністів. А виявилось, що методи комуністів були такі, що "на цих точках можливо осягнути політичну єдність як в цій країні, так і за кордоном".

Кравий рух меншости.

Положення в Англії є того роду, що може все статись протягом наступних кількох місяців. Я не пригадую ні в який час за останніх 35 років, щоб антагонізм між класою працевластів і робітниками був так напружений, загострений, як то помічається тепер, з виглядами на чимраз сильніший антагонізм в майбутньому.

Вуглекопи.

А. Дж. Кук, секретар Майнерської Федерації Англії, є найвизначнішим речником майнерів і ширі бореться за їхні інтереси. Між тими, що виступили в обороні власників копалень, знаходяться князь Норткомберленд і лорд Лондонмері.

3 ЩОДЕННОГО ЖИТТЯ.

ПРО ЦЕ ТАКОЖ ТРЕБА ЗНАТИ.

"Пуритром совєскої" сходить, Пуритром криється в морю: Так будь і ти все спокійний В шастю і в горю".

Щоби бути все "спокійним" в шастю і в горю", то треба бути все з людьми.

Шастя нічого не вартує на самоті, а горя ніхто не усуне, лише люде, товариство, організація.

Про людей треба все знати, як в шастю, так й в горю. Хто ділиться з людьми своїм щастям, той зможе поділитись з людьми й своїм горем.

На яке чорта мені організація? Там належать лише батяри. Я ж господар! В мене хата, робота...

Так минали дні, тижні, місяці, роки.

"Господареві" тяжко загоріла жінка. Ходила по лікарях, вони до неї заходили (запохали "господарів") і вкінці кінців відправили до... Рочестера.

Зві "сталой" роботи прогнади, бо за багато остався дома.

Найстарша дівчина викрутила ногу і завів до шпиталю.

Жінка в Рочестер, старша дівчина в місцевім шпиталі, решта четверо ходили по вулицях на пів голі, а він заглядів позад фабричні мурі за роботою.

Була вже пізна пора вечером. Секретар та голова Робітничого Запозомого Товариства переглядали нові аплікації.

— Цей, братку, виступав проти наших робітничих організацій, а зараз виповнив свою аплікацію. Як ви думаєте? — питає секретар до голови.

— Може вже поправився. — Який чорт, поправився! — Члени розважуйте.

— Побачимо. Хтось застукав. — Прошу!

— Добрий вечір! — Та далі вже буде ранок. Що скажете?

— Та знаєте... Я все добре відноситься... Якоб не було спроможні... Та й перше ще не було Р.З.Т., а я не раздумав про це...

— Так так, — відозвався секретар, розуміючи в чім річ, — але в той час у нас була орудна робітничая організація!

— Я хочу до Р.З.Т. Прошу дати мені аплікацію.

— Аплікацію дамо, чому ж ні. Нате вам та виповніть і підіть до нашого лікаря.

— Чи ви-б часом не помогли мені кількома доларами? Я віддам!

— Цю справу ми не можемо вирішувати лише в двох. Треба піддати під увагу членства. Ви мусите також тяжити, що ми перше всего помагаємо лише своїм членам, тим, що наклали до цієї каси. Треба було й вам вкладати свою маленьку частину, а сьогодні були-б певні помочі, хоч ви самі й не хорі.

— То я зайду пізніше, иншим разом.

Це був той самий "господар".

ПРИСУД В СПРАВІ 40 УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН.

Касаний суд у Льюдіні переглянув справу 40 українських селян, обвинувачених за участь в повстанській русі і присудив: 20 селян — на 9 років фортеці, 1 — на два роки в'язниці, 2-ох — на три роки в'язниці і одного — на 4 роки в'язниці.

Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

РЕЗОЛЮЦІЇ І УХВАЛИ VII. З'ІЗДУ ТУРФДІМ.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ВИДАННЯ КАЛЕНДАРЯ АБО АЛЬБОМА.

З'їзд поручає Ц.В.К. ТУРФДім порозумітися з Рядовою Директорів Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства і видати календар ТУРФДім на 1927 рік, в якому, в першу чергу, щоб було широко освітлено історію, розвиток і стан ТУРФДім та інших робітничо-фермерських організацій і робітничого та фермерського руху в Канаді.

Куди-ж не властиво видати календаря, то видати ілюстрований альбом, в якому вмістити фотографії всіх будинків ТУРФДім, членства Відділів і Товариств, Драммгуртків, Діточих Школ, мандолинових оркестрів, подаючи під ними коротенькі їхні історії.

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ДОПОМОГУ ПРЕСІ.

Тому, що до цього часу робітничо-фермерська преса не є в силі існувати з самих лише передлат тому, що вона не має інших жерел доходів, як зі всіх інших чи інших оголошень.

Семий З'їзд ТУРФДім потверджує і на два місяці в році — травень і листопад — як місяці несення матеріальної й моральної допомоги робітничо-фермерській пресі в тому виді, як це було до цього часу і визнає все членство ТУРФДім всіма силами цієї кампанії допомогти своїй пресі підтримувати.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ ВИДАВАННЯ ЛІТЕРАТУРИ ДЛЯ МОЛОДІ.

Тому, що умовин, в яких знаходяться зараз друкарня ТУРФДім, не дозволяють на видавничий відповідний, періодичного журналу для молоді, З'їзд призначає Центральному Виконавчому Комітету звернутися до Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства з проханням, щоб змінити "діточу сторінку" в "Робітничій" на "сторінку молоді", відступити для молоді в журналі трохи більше місця, а також видавати відповідні книжки для молоді, між тим, підручники для всього рода спорту, ручних робіт то-що. Крім цього Центральному Комітету Секції Молоді має дбати про поширення серед молоді відповідних книжок та журналів в українській і англійських мовах, видавничими іншими видавництвами для робітничої і фермерської молоді.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ ПОШИРЮВАННЯ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ І ПРЕСИ.

З'їзд кладе натиск на те, що поширювання робітничо-фермерської літератури і преси є одним з найважливіших завдань кожного Відділу і Товариства, кожного члена і кожної членкині ТУРФДім. Тому кожний Відділ і кожне Товариство мусить добре в себе налагодити справу кольпартажі і регулярного розповсюдження робітничих і фермерських часописів та книжок, збирання передлат. Відділи і Товариства мають завжди рекоордувати у своїх звітах, що у них зроблено в цій справі.

КІМНАТИ-ЧИТАЛЬНІ В БУДИНКАХ ТУРФДІМ.

Взявши на увагу той факт, що в багатьох будинках ТУРФДім нема визначених окремих кімнат для читання часописів і книжок, а в наслідок багато членів, замість використовувати свободні вечери на читання, витрачають їх часто на безмістовні балачки, З'їзд постановляє, щоб в кожному будинку ТУРФДім було визначено одну кімнату на читання в якій має

бути приміщена бібліотека та зберігати всі передлатувані часописи і журнали для читання і референції. Кімната-читальня має бути відкрита для тих членів і членкинь, що бажають читати, кожного вечера, а коли це неможливо, то бодай кілька означених вечерів в тиждень.

НАГОРОДА ЗА НАЙКРАЩІ ДОСЯГНЕННЯ ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ.

З'їзд уповноважує Центральний Виконавчий Комітет визначити кілька нагород для тих Відділів або Товариств, що в 1926 році матимуть найкращі досягнення в організаційній і освітньо-культурній праці. З'їзд закликає всі Відділи і Товариства ТУРФДім взяти в цій компетенції як найважливішу участь. Кожний Відділ кожне Товариство повинні старатися у 1926 році придбати як найбільше членів і членкинь, повести як найкраще освітньо-культурну працю, виконуючи постанови цього і попередніх З'їздів, притримуючись точності і дисципліни. Центральний Виконавчий Комітет має занотовувати з їхніх звітів їхні досягнення кожного кварталу, перевіряючи правильність цих звітів, а після закінчення року має виготовити список всіх Відділів і Товариств, що в такому порядку, в якому вони виказали своїми успіхами, та предлажити той список слідууючому З'їздові, з визначенням Відділів і Товариств, що заслугою нагородити до одобрення. Оцінка досягнень кожного Відділу і Товариства має ґрунтуватися на процентовому порівнянні успіхів в їхній праці з численністю українського населення місцевості і умовинами, серед яких провадилася праця. В цей спосіб і найменший Відділ ТУРФДім у якій небув невеличких місцевості може здобути першу нагороду. Росподіл нагород має бути зроблений на слідууючому З'їзді ТУРФДім.

РЕЗОЛЮЦІЯ ВІДНОСНО СПІЛЬНОЇ ПРАЦІ З БРАТНІМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ.

З огляду на те, що в багатьох місцевостях поруч Відділів ТУРФДім існують інші, братні організації, що часом ведуть освітньо-культурну працю кожна з окрема і після свого власного плану, всупереч засади солідарності організованих робітничих і фермерів, З'їзд поручає Відділам ТУРФДім завжди входити в порозуміння з такими братніми організаціями, щоб провадити цю працю разом і на основі спільно приготуваного плану. Освітні курси, курси для неграмотних, драммгуртки то-що повинні бути встановлювані спільно і можуть бути для того створені спільні комітети. Організаційні кампанії теж повинні провадитися в спільному порозумінні на взір спільних кампаній в користь нашої преси і спільно належить добути собі кожну з наших організацій успішно розвивалася. З'їзд призначає також Відділам ТУРФДім спільно з братніми організаціями видавати де це можливо, стінні газети (як це вже подекуди започатковано), в яких повинні бути отборювані справи всіх наших місцевих організацій, помішувана ширя, товариська, чесна критика, висказувані уваги і поглядів членів всіх наших місцевих організацій то-що. Такі стінні газети записуватимуть багатьох до писання і дадуть їм змогу вироблятися на добрих кореспондентів — робітників і фермерів.

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя особна газета в Канаді — "Українські Робітничі Вісті" — видається лише за твої гроші і інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому присилай передлату і скільки зможеш на пресовий фонд.

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ РЕВОЛЮЦІЇ.

(За редакцією В. Чубаря.)

(Продовження.)

Все це я слухав з напруженою увагою. Вражливий було сильне. Нас тільки що розбили, а він прокує за один два-місяці — переможе повстання. Коли я передав Лічеві слова одного товариша, що не пізніше серпня-вересня влада перейде до більшовиків, і що головою уряду буде Ленін, він зовсім серйозно відповів: "Так, так воно й буде". Далі Ліч дав низку директив, як вести роботу, як зараз-же створити поруч з легальним ЦК — нелегальний осередок того-ж таки ЦК, поруч з легальним друкованим органом — нелегальну друковану, щоби договарювати в нелегальних листівках те, що не дадуть говорити в легальній пресі.

Розмовою було припинено, бо я від утоми непомітно заснув. Зранку, замість в 6. годині, я прокинувся в 11. До цього часу Володимир Ліч приготував низку маленьких статей, листи до Сталіна й до інших товаришів. Я взяв їх, попрацював й пішов. Потім мені ще раз довелося іти до Ліча: возив до нього тов. Шотмана. Він влаштував переїзд Володимира Ліча до Фінляндії, й більш Володимира Ліча я не бачив аж до 24. жовтня, коли він вперше отворився в актовій залі Смольного. Коли я увійшов у залю, Володимир Ліч закінчував свою промову на засіданні Петроградської ради закликом: "Хай живе соціалістична революція!"

З'їзд поручає також Відділам ТУРФДім спільно з братніми організаціями видавати де це можливо, стінні газети (як це вже подекуди започатковано), в яких повинні бути отборювані справи всіх наших місцевих організацій, помішувана ширя, товариська, чесна критика, висказувані уваги і поглядів членів всіх наших місцевих організацій то-що. Такі стінні газети записуватимуть багатьох до писання і дадуть їм змогу вироблятися на добрих кореспондентів — робітників і фермерів.

У вечірних газетах писали, що Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

Так, газетарі не помилилися. Ленін взяв організацію повстання у свої залізані руки й довів його до перемогоного кінця.

Увечері 24. жовтня 1917 року Ленін перешав до Смольного й сам почине керувати повстанням.

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

В ПАМ'ЯТЬ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ СМЕРТІ ЛЕНІНА.

Едмонтон, Алта.

Стараним співачкою гуртка відбувся в Укр. Роб. Діти в Едмонтоні 7. лютого концерт-митинг в пам'яті другої річниці смерті Леніна. Сала була переповнена, ще в вертали доде до дому з браку місця. Це свідчить, що робітництво все більше горить до своїх організацій.

Програма хоч коротка була, але добрим і цікавим показаний митинг у присутстві. Вступне слово вголосила така Мамчук, а відтак хор співав під аккомпанімент мандолинової оркестри, як також сама оркестра виконувала дуже добре під провідом Т. Вікстретова.

На пазі т. Стик промовляв про життя й боротьбу Леніна і про його заслуги перед пролетариатом. Публіка з увагою вислухувала як цілу програму, так і промови, шануючи в них того, що це все життя працював і борювався за визволення пролетаріату. Цю пошуну до генія публіка захоплювала глибоко в серці.

Після цього відбувся концерт-митинг в пам'яті другої річниці смерті Леніна. На концерт прибуло повадне число симпатичного українського робітництва.

На початку діточа мандолинова оркестра під провідом т. Сивака відіграла "Інтернаціонал", а відтак т. Сивак пояснив присутнім значення концерту. Потім мандолинова оркестра відіграла "Червоної Прапор", а відтак Яши декламував, скрипка солю та дует скрипки й пано. На закінчення першою дозволив оркестра відіграла "Юнацький Марш".

Наполовині програми промовляв т. Голенко про життя Леніна, а після цього промовляв т. Сусак про місцеву діточу робітничу школу та попросив присутніх жертвувати на її підтримку. Присутні широко відгукнулись і склали \$16.97. При двох колекти вийшло \$10.46, що разом робить \$27.43.

Після цього відбувся другий дозволений програму концерту, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

них організацій, а це буде найбільшою пошуну для нашого вчителя, що ціле своє життя працював і борювався для добра всіх поневоєних. Присутній.

Дні 21. січня за стараним укр. відділу К.П.К. відбулося в Укр. Роб. Діти в Мус Джо сьвяткування другої річниці смерті Леніна концерт-митингом. Присутні на цьому святі були робітники й робітниці різних національностей. Вступне слово і програму вголосила т. Гузей, після чого хор співав "Похоронний Марш". Далі слідували декламації, мандолинова оркестра відіграла кілька пісень, а хор відіспівав "Червоної Прапор".

Надіслав промову про життя й боротьбу Леніна вголосила т. Янчук, а після него промовляв т. Бартоломеу, а далі декламував митинг. Після цього слідували мандолинова оркестра під провідом т. Сивака відіграла "Інтернаціонал", а відтак т. Сивак пояснив присутнім значення концерту. Потім мандолинова оркестра відіграла "Червоної Прапор", а відтак Яши декламував, скрипка солю та дует скрипки й пано. На закінчення першою дозволив оркестра відіграла "Юнацький Марш".

Наполовині програми промовляв т. Голенко про життя Леніна, а після цього промовляв т. Сусак про місцеву діточу робітничу школу та попросив присутніх жертвувати на її підтримку. Присутні широко відгукнулись і склали \$16.97. При двох колекти вийшло \$10.46, що разом робить \$27.43.

Після цього відбувся другий дозволений програму концерту, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

З РОБІТНИЧОГО ЖИТТЯ В ТРЕЙЛ, Б. К.

Відколи перестав існувати в Трейл, Б. К., відділ ТУРФДім, від тоді нема згадки про Трейл, Б. К. в "У.Р.В.", хоч тут є багато робітників, які працюють в селетрі. Компанія бажавла ходити змучене. Бо в тій селетрі тяжка праця і робітники часто хоріють. Захоріє робітник і їде до шпиталю. Коли виїде зі шпиталю, компанія дає йому "лейд-оф" на "незаченний час". Пошто її брати до праці шість хорого, коли тут є повно здорових, що сидять без роботи і чекають нагоди.

Українську робітничу організацію тут розв'язано через доноси до компанії такі своїх "земляків". А компанія тут є повним господарем. Тома відібрала Ж. роботи всіх типів українських робітників, які належали до робітничої організації. Тому всі вони будуть за нами. А тоді не буде цієї організації, а відомо всім разом прямим шляхом до крошочу кабул-робою.

Є тут політські організації, але між ними нема жодної, яка могла б існувати. Змально-ж серед місцевого робітництва дуже відчувається брак організації робітничої організації, що гуртувала-б в собі всіх робітників, які працюють в цій місцевості. Коли-б тут така організація існувала, тоді не було-б цих палких доносів робітника одного на другого та в компанії числилася-б з робітниками. Тому те обов'язково здолає-б, щоб якась робітнича партія, або юнія подумала про організацію робітництва в Трейл, Б. К.

Довбуш.

БЕРЕМОСЯ ДО ПРАЦІ.

Колгорет, Алта.

Робітники в Колгореті з початком 1926 року вийшли до праці. Всі три відділи — К.П.К., ТУРФДім і Р.П.Т. спільно провели кампанію допомоги "Воркерів" і збірли \$100.16. Пресовою фонду та \$10.00 передлати. Відділи визначили по два вечери на тиждень для спільних читань, лекцій та дискусій.

Відділ К.П.К. окрема рішів відсвяткувати другу річницю смерті Леніна та з тої нагоди відбутися рекрутаційний тиждень. Святкування другої річниці смерті Леніна відбулося 27. січня. На початку вислухано промову т. Костенка, а потім читано книжку "Ленін в жовтневій революції". Ту книжку й дали читати. Рекрутаційний тиждень дав нам чотири нових члени до К.П.К.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

Два вечери в тиждень призначено на діточу школу, а два на науку музики. Так у нас пішла праця в місці сінці. Коли-б так згорівши порозуміли промову 11 місяців 1926 року, то ми зробили-б неабиякий поступ за шість рік.

ДЕБАТА В РІДЖАЙНІ.

В неділю, 10 січня відбулася в Укр. Роб. Домі в Ріджайні дебата між націоналістом і членом робітничих організацій...

Сала У.Р.Д. була перенесена українськими робітниками в Ріджайні і околиці. Були тут дуже різкі переконання...

Дебати відкрив Т. Суєк, який був головою. Дебатуючі умовилися так: першим говорить Т. Говенко...

Тоді Говенко знову з'явився на платформі, щоб дати нагоду для промови Говенкові. І з тим він опустив платформу...

Тоді Подільський почав говорити просто з салі і на платформі не хотів виступати. Перш всього він сказав, що Говенко не може покинути салі...

КОНЦЕРТ І ПРЕДСТАВЛЕННЯ.

Свого часу вивчат в "Робітничі", що українські робітничі діти в Порт-Артурі не дуже то поступають вперед...

Потім відбувся концерт, в програмі якого входили: гра мандолінової оркестри, співи, декламації і танці. Мандолінова оркестра від уравало Т. Дребіта...

Отже воно писати, що організація в Порт-Артурі не робить поступу? Треба тільки дружно боритися до праці...

ПРОСРОВАННЯ: Колема, Алта.

В "Укр. Роб. Вістях" з 4. лютого вміщено лист Т. Гушуза, що в Колема, Алта, відбувся старим відділу ТУРФДім святкування другої річниці смерті Леніна...

ПРОСРОВАННЯ: Колема, Алта.

В "Укр. Роб. Вістях" з 4. лютого вміщено лист Т. Гушуза, що в Колема, Алта, відбувся старим відділу ТУРФДім святкування другої річниці смерті Леніна...

ЗВІТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ.

Монтреал, Кве.

Річні збори відділу ТУРФДім в Монтреалі відбулися 10-го січня 1926 р. Відділовий заряд дав звіт з діяльності відділу...

За 1925 рік відділ числить 39 добровільних членів. На річних зборах до відділу вступило двох нових членів...

Заряд відділу на 1926 рік складається з наступних товаришів: С. Радчик, голова; Г. Ганчук, секретар; Н. Репчук, фін. секр.; І. Яблоцький, касир; Д. Скрипник, бібліотекар; Н. Яворський, господар; Д. Ярушевський, ф. д. секр.; Г. Керницький, А. Камар, контрольна комісія.

Дня 4. січня відбулися річні збори членів відділу ТУРФДім в Гемілтоні. Ур. Голованів, Т. Маковський, секретарства; О. Олександр, голова зборів...

Потім відбувся концерт, в програмі якого входили: гра мандолінової оркестри, співи, декламації і танці. Мандолінова оркестра від уравало Т. Дребіта...

Отже воно писати, що організація в Порт-Артурі не робить поступу? Треба тільки дружно боритися до праці...

Замість Редації: Редація рада чути, що українські робітничі організації в Порт-Артурі роблять поступ...

Table with financial data for 'Edmonton, Alta.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

Table with financial data for 'Edmonton, Ont.' including 'Edmonton Journal' and 'Edmonton Daily'.

В ЦАРСТВІ ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ!

СТАРАННЯМ ВІННІПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА, ДРАМГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

В СУБОТУ, 20. ЛЮТОГО 1926 РОКУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

нова дуже цікава драма А. Гайлова в 3-ох діях п. н.

НА ПЕРЕДАНІ

Це така драма, що від початку до кінця буде дивитися на неї з великим зацікавленням. В ній яскраво змальовано теперішній розгартіш і розпусту польської шляхти...

Тож обов'язково прийдіть, бо буде жалувати, що не бачили, як вам хтось буде про цю драму оповідати.

ДІТЯМ НИЩЕ 16 ЛІТ, ВСТУП ЗАБОРОНЕНИЙ! ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ!

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТИВ. Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

В НЕДІЛЮ, 21. ЛЮТОГО, В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ МАСОВИЙ ПРОПАГАНДИЙНИЙ МІТІНГ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

НАУКОВА НОВИНА!

Вийшов з друку одиницький робітничо-фермерський найбільший науковий в Канаді переклад

ЛЮСТРОВАНІЙ КАЛЕНДАР "НОВИЙ СВІТ" НА 1926 РІК.

Такого календаря як цей робітничий і фермерський ще не читали. Календар "Нового Світа" є нове, зважене і сповнене славних людей і найважливіших дат в історії боротьби народів мас з ворогами поступу і волю.

Ціна 35 ц. стійкий календар в сторінці

На кожному 5 (1.75) один даром; на кожному 25 (8.75) вісім даром; кожному 50 примірників \$13.25.

ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ. Великий календар "ВПЕРЕД" і "НОВИЙ СВІТ" разом в зменшеній ціні коштують тільки 75 ц.; на кожному 5 календарів "Вперед" або "Новий Світ" один календар, або книжок на таку суму даром.

Пізнєме царство, з 65 Листр. ... 50ц. Календар "Вперед" і "Новий Світ" ... 40ц. Листрована робітнича читанка ... 35ц. Що є в біблї Христіанство переклад Христом ... 30ц. Розвиток людства, з 4 Листр. ... 25ц. Жінка і соціальне питання ... 10ц. 7 чис. Листр. "Доброї Новини" ... 70ц.

Хто прийде \$2.95, той дістане всі книжки і обидва календарі разом вартості \$3.70.

Не звольтайтеся а писати на адресу: NOWYJ SWIT, Box 1092, Montreal, Que.

ХТО ЗАГУБИВ ГРОШІ в салі Укр. Роб. Дому в Вінніпегу на представлення "97", хай зголошується за ним до офісу У.Р.Д. котрого будь вечера.

МАЮ НА ПРОДАЖ нову хату і в добрім положенні. Ціна уміркована. По більшій інформації в справі купити зголошуватися на пошту купця: Lewko Mykytiuk, (24) 1329 Manitoba Ave.

МАЮ НА ПРОДАЖ стор в дуже добром положенні. Продаю однією з тої причини, що я вже переїхав працювати в інше місце. По більшій інформації в справі купити зголошуватися на пошту купця: Alex Stady, (20) Burnside, Man.

ПОШУКУЄМО учителя до робітничої дитячої школи у Вест-Торонто. Крім навчання в школі, він має бути управителем Дрампінгурткою і сповняти обов'язки управителя в Укр. Роб. Домі. Патія після умови. Зголошуватися на адресу: Branch U.L.F.T.A., 281 Royce Ave., Toronto 2, Ont.

ПОШУКУЮ Ніколу Вігнурку, з повіту Кішман, Буковина. Він перебував 1921 р. в Вінніпегу і відтам виїхав до Каліфорнії. Маю для него дуже важну староряду справу. Хто дасть мені його адресу, дістане від мене \$5.00 нагороду. W. Meheruk, (20) Downing, Alta.

ФРАНКО КІНЯК пошукує Войцеха Колдовського, з села Родатичи, повіт Городек, Галичина, котрий зараз здається має перебувати в Вінніпегу. Хто знає де він перебуває, або він сам, хай зголошується на адресу: Frank Kaniak, Waker Lbr. Co. Camp 12 (26) Wardner, B. C.

Кожний класово свідомий робітник повинен передплачувати і читати робітничу газету

The WORKER

Офіційний орган Комуністичної Парті Канади. Передплата на рік вносить \$2.00, на піврік \$1.00. Зашліть передплату такі ще нині!

Адреса: THE WORKER, Room 301, Tyrrell Bldg, 95 King St. East, Toronto, Ont.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИТАЙТЕ НОВИЙ ЧАСОПИС

"THE LEFT WING"

офіційний орган Канадської Трейд-Юніонної Меншости, який видає раз в місяць Трейд-Юніонна Просвітна Ліга.

Передплата: 25 ц. на рік. Поодинокі число 3 ц. 100 примірників \$2.00.

Адреса: "The Left Wing", Room 301, 95 King St. E., Toronto, Ont.

ЧИТАЙТЕ! — ЧИТАЙТЕ! УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ

Однінці часопис в Злучених Державах, який в дійсності вступив в інтерес працуючого люду. Виходить кожного дня окрім державних свят.

Обов'язком кожного українського робітника є стати передплатником цього часопису. В ній ви знайдете цікаві вісті з цілого світа, як також політичну наукову статті, розвідки, дописи і т. п.

Передплата на рік \$9.00. Писати сечас на слідуочу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS, 17 East 3rd St., New York, N. Y.